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GALERIE FELIXE GALERIE FEL
JENEWEINAJENEWEINA,,
PALACKÉHO NÁMĚSTÍ 377  PALACKÉHO NÁMĚSTÍ 377  
– SANKTURINOVSKÝ DŮM 

31. 1. – 5. 3.
RADEK VOLF / WOMEN
Dvorní domek

Volfovy ženské akty navozují vizuálně 

dojem vintageové fotografie z konce 

19. století. Formálně je můžeme klasi-

fi kovat díky mísení různých technik, tj. 

analogové i digitální fotografie, jako 

manipulované komponované fotogra-

fie. V době kdy fotografie už dosáhla 

takového vrcholu, že téměř vyčerpala 

nejvyšší své technické možnosti, je 

logické, že se řada soudobých autorů 

obrací zpět k jejím formálním kořenům 

a obnovují původní fotografi cké proce-

sy. V případě kutnohorského fotografa 

Radka Volfa (*1976, Kutná Hora) je to 

především kyanotypie využívající foto-

citlivosti železitých solí. Radek Volf se 

nevěnuje pouze fi gurálním tématům, 

jeho záběr je poměrně široký – věnuje 

se technické a reklamní fotografi i, por-

trétům, zaznamenává nejrůznější vý-

seče historické Kutné Hory, zátiší, mezi 

jeho snímky najdeme i různá makra 

nebo abstrakce. Výstava Radka Volfa ve 

výstavní síni Dvorního domku Sanktu-

rinovského domu je komorním celkem 

prací z let 2013 – 2023. (ar).

Vstup volný. www.radekvolf.com

8. 3. – 27. 4.
BEATA EWA BIAŁECKA. 
AVE EVA. obrazy
Vernisáž výstavy proběhne 
v sobotu 8. 3. od 17:00 hod.
1. a 2. patro

BEATA EWA BIAŁECKA (*1966, Mikołów, 

Polsko) ve svém umění adoruje ženy. 

Zobrazuje je jako odkazy na ženskou 

mytologii, ale především sahá po 

křesťanské ikonografi i: maluje moder-

nizované Piety, Smutky, Nářky, Máří 

Magdalenu, Martu, Markétu. Důsledně

přepisuje křesťanskou, maskulinní iko-

nografi i na ženskou: Ježíš, Jan Křtitel, 

svatý Sebastian v jejích obrazech při-

jímá ženské inkarnace. Upomíná na 

zastírání role ženy z duchovního života,

její sílu a moc. Zdůrazňuje matrilineární 

vazby spojující mytologické a nábo-

ženské hrdinky: sestry, matky a dcery. 

Podporuje ženskost a dívku, a to jak 

v duchovní, tak fyzické oblasti. Své 

hrdinky představuje během ženských 

oslav, rituálů, koupající se, objímají-

cí, při modlení, rozjímání, bědování, 

přinášející oběti a oblažující moc. Její 

hrdinky jsou sebevědomé, s těly plnými 

života, smyslné, ale nekoketní. Nejsou 

prezentovány pro mužský pohled. Za-

měřují se na sebe a své blízké, silné, 

naplněné, šťastné.

Vzhledem k významu autorky v rámci 

polské i mezinárodní scény je tato vý-

stava zařazena jako příspěvek GFJ do 

oficiálního programu akcí k oslavám 

30. výročí zápisu města Kutné Hory 

na Seznam světového kulturního 

dědictví UNESCO. Tato kulturní akce 

se koná za finanční podpory Polské-

ho institutu v  Praze. www.gfj.cz/

ewa-beata-bialecka-ave-eva-obrazy/

12. a 26. 3. | 17:00 – 19:00 hod.
VÝTVARNÁ DÍLNA PRO DOSPĚLÉ
Dvorní domek
Restaurování plátkovým zlatem, lektor: 
Peter Ďatko. Cena 240 Kč/ workshop.
Rezervace na: gf@gfj .cz |
+420 606 778 353

19. 3. | 16:00 – 18:00 hod.
VÝTVARNĚ TVOŘIVÁ DÍLNA
PRO DĚTI
Dvorní domek
Kurz vedou výtvarnice Hana Losenická
a Eva Špatenková. Kurz je pololetní 
a koná se každých 14 dní 120 min. Pro
děti 6 – 9 let. *Kurz v termínu jarních
prázdnin byl nahrazen v únoru. V přípa-
dě zájmu o ukázkovou hodinu či žádosti
o přihlášky nám piště na: gf@gfj.cz,
tel: +420 606 778 353.

28. 3.  – 23. 4.
ŽIVLY – 
OHEŇ, ZEMĚ, VODA, VZDUCH
Vernisáž 27. 3. od 16:00 hod.
Dvorní domek
Výstava výtvarných prací dětí z  MŠ
Pohádka

STÁLÁ EXPOZICE ALCHYMIE
A RENESANČNÍCH VĚD
Pronikněte do tajů celého odvětví 
praktické alchymie. Prohlédněte si
archeologicky doloženou hutnickou
praxi, která byla prováděna přímo
v Sankturinovském domě. Dozvíte se
vše o zpracování stříbrné rudy i polo-
tovarů tohoto procesu, zkoušení ryzosti
stříbra a hojného využívání všech do-
stupných prubířských metod. Pro děti
je připravena Hra domem pana Beneše 
z Trničí. Délka prohlídky: 60 – 90 min.

www.gfj .cz  

GASK GASK,, 
 BARBORSKÁ 51 – 53

 VÝSTAVY 

16. 3. – 7. 6.
DŮVĚRNÉ OBZORY 
OLDŘICHA KERHARTA
Vernisáž 15. 3. od 16:00 hod.
Galerie 3 – Přesahy grafi ky a Blackbox
Výstava malíře a poděbradského ro-
dáka Oldřicha Kerharta (1895–1947)
připomíná 130. výročí jeho narození.
Ačkoliv jméno Oldřich Kerhart dnes ne-
patří k frekventovaným jménům české
moderny, jeho dílo bylo od dvacátých
do čtyřicátých let dvacátého století 
neodmyslitelnou součástí výtvarného
dění, a to zejména ve spojitosti s  vý-
znamnou činností Umělecké besedy, je-
jímž starostou byl Kerhart v letech 1942
– 1946. Kurátorem výstavy je vedoucí 
kurátor GASK Richard Drury.

16. 3. – 15. 6.
VÝSTAVA LINDY KLIMENTOVÉ
Vernisáž 15. 3. od 17:00 hod.
Café Fatal

do 1. 6.
ČÁRY A NÁZORY PAVLA KOUTSKÉHO
Výstavní prostor u knihovny
Český filmař a autor animovaných
filmů Pavel Koutský na výstavě Čáry
a názory s humorným nadhledem
přiblíží své roční ohlédnutí. Prostřed-
nictvím brilantních kreslených glos –

grotesek se zamýšlí nad stavem světa, 
který nás bezprostředně obklopuje. 
Součástí výstavy budou také projekce 
jeho fi lmů a díla s těmito fi lmy spojená. 
Kurátory výstavy jsou Jiří Kubíček a Ve-
ronika Marešová (GASK).

do 7. 9.
VISCUS ALBUM ANEŽKY HOŠKOVÉ
Projectroom
Výstava s tajemným názvem Viscum al-
bum prezentuje práce Anežky Hoškové, 
etablované české umělkyně a průkopni-
ce návratu romantických a emotivních 
tendencí do současného umění v Če-
chách. Její kresby, malby, vitráže a per-
formativní instalace ji tematicky spojují 
s mezinárodním proudem mystické, 
asociativní tvorby a postinternetové 
estetiky. Kurátorkou výstavy je Veronika 
Marešová.

do 7. 9.
KŘÍŽOVÝ ŘEZ JAROSLAVA KUČERY
Whitebox
Umělec Jaroslav Kučera, zakladatel 
designové značky KOW, představí svůj 
konceptuální šperkařský projekt Křížo-
vý řez ve specifi cké kontrastní instalaci. 
Součástí galerijní prezentace bude jak 
nejnovější kolekce broží Cross Section, 
tak i starší práce, a sice světelná kolekce 
Clouds. Kurátorkou výstavy je Veronika 
Marešová.

do 7. 9.
V TEMNOTÁCH KATEŘINY SIMEROVÉ
Experimentální prostor 1 a 2
Výstava V temnotách Kateřiny Simerové 
představuje monumentální velkofor-
mátové snímky zvířat, často hledících 
přímo do čočky fotopasti, které jsou 
sugestivním svědectvím o nočním ži-
votě našich souputníků a jejich žhnoucí 
pohledy evokují původní označení očí 
vysoké zvěře – světla. Archetypální 
dojem ze zvířecích portrétů se střídá 
s dynamickou klipovitostí a street-
-artovou estetikou záběrů tanečníků 
a postav v maskách. Jako by se v jed-
nom magickém prostoru setkávaly 
staré rituály lovců s moderní mytologií 
a nočními můrami velkoměsta. Kurá-
torkou výstavy je Vanda Skálová.

do 2. 3.
UŽ JDE … VRATISLAV NECHLEBA 
(1885 – 1965). VERISTA V  PASTI 
MODERNISMU
Galerie 1
Verista v pasti modernismu. Příběh malí-
ře Vratislava Nechleby žije v českém kul-
turním prostředí hlavně díky povídkám 
Oty Pavla – jako legendární náladový 
malíř podobizen Nejezchleb. Jeho dílo je 
však – navzdory renomé žádaného prvo-
republikového portrétisty – v odborných 
kruzích i u laické veřejnosti v podstatě 
neznámé. Ačkoli působil čtyři desetiletí 
jako profesor na pražské Akademii, něko-
likrát i v pozici rektora školy, byl celý život 
solitérem a stál ostentativně stranou úsilí 
progresivně orientovaných generačních 
souputníků, usilujících o moderní výraz. 
Jeho díla spjatá s prostředím dobových 
elit byla obdivována pro dokonalou 
malířskou techniku i bravurní kresbu, su-
verénní malířský přednes, naturalismus 
a smysl pro detail. Kurátory této první 
velké retrospektivní výstavy jsou Vanda 
Skálová (GASK) a Milan Kreuziger.

do 2. 3.
SVATOPLUK SLOVENČÍK – 
POLE PŘÍTOMNOSTI
Galerie 1

Svatopluk Slovenčík byl malířem, kreslí-

řem a pedagogem, jehož dílo je dodnes

neodmyslitelně spjato s fenoménem

Zlína, kde se narodil, a kde strávil pod-

statnou část svého života. Výstava, kte-

rá se koná v roce autorových nedožitých

90. narozenin, se zaměří především na

jeho práce na papíře, v nichž se plně

projevuje autorovo důkladné zkoumá-

ní zvolených témat prostřednictvím

vymezených koncepčních cyklů. Auto-

rem výstavy je vedoucí kurátor GASK

Richard Drury.

 STÁLÉ EXPOZICE 

LABYRINTEM
Galerie 2 a 4

Nová stálá expozice navazuje svým

konceptem na úspěšný projekt Stavy

mysli / Za obrazem, oceněný v  roce

2015 národní cenou Gloria musae-

alis. Příběhem, který tentokrát jako

červená nit spojuje vybrané exponáty

a provede návštěvníky LABYRINTEM

(jak se nová expozice jmenuje), je cesta

hrdiny. Expozice koncipovaná na zá-

kladě archetypálního příběhu nabídne

návštěvníkovi-poutníkovi setkání s růz-

nými podobami poznání, sebepoznání 

či identifi kace prostřednictvím setkání 

s jedinečnými uměleckými díly. Tento

výjimečný galerijní počin vznikl jako

výsledek úzké spolupráce kurátorské-

ho a lektorského týmu a Správy sbírek

GASK. Výstava Labyrintem se veřejnosti

otevírá v rámci oslav 60. výročí založení 

galerie. 

ENTRÉE
přízemní chodba přiléhající k pokladně

Entrée je reprezentativní expozicí víta-

jící návštěvníky Galerie Středočeského

kraje – jak jinak než prostřednictvím

uměleckých děl. Entrée předkládá vý-

běr třinácti monumentálních sochař-

ských objektů od dvanácti významných

autorů české výtvarné scény, jejichž

práce se staly součástí sbírek GASK. 

GASK POD ŠIRÝM NEBEM
zahrady GASK

Návštěvníkům se nabízí příležitost uží-

vat si naše zahrady jako „přístav pohody

a poznání“.

 DOPROVODNÝ PROGRAM 

GASK plus

1. 3. | 14:00 hod.
Poslední komentovaná prohlídka
výstavy Svatopluka Slovenčíka
s  kurátorem a autorovým synem
Janem Slovenčíkem
Vstupné: zdarma s platnou vstupenkou

do výstavy. Rezervace nutná na webu

GASK. Dotazy na pokladna-KH@gask.cz

nebo 725 377 433.

1. 3. | 15:00 hod.
Komentovaná prohlídka výsta-
vy Pavla Koutského s  kurátory
a umělcem
Vstupné: zdarma. Rezervace nutná na

webu GASK. Dotazy na pokladna-KH@

gask.cz nebo 725 377 433.

1. 3. | 16:00 hod.
Komentovaná prohlídka výstavy
Jaroslava Kučery s  kurátorkou
a designérem
Vstupné: zdarma. Rezervace nutná na
webu GASK. Dotazy na pokladna-KH@
gask.cz nebo 725 377 433.

1. 3. | 16:30 hod.
Poslední komentovaná prohlídka
výstavy Vratislava Nechleby
Vstupné: zdarma s platnou vstupenkou
do výstavy. 

15. 3. | 16:00 hod.
Vernisáž výstavy Důvěrné obzory
Oldřicha Kerharta
Vstupné: zdarma

15. 3. | 17:00 hod.
Vernisáž výstavy Lindy Klimentové
Vstupné: zdarma

GASK rodinám

19. 3. | 10:30 hod.
Pod povrch
GASK mini / mezigenerační výtvarné
zastavení pro (pra)rodiče s  dětmi od
2 do 5 let. Vstupné 80 Kč + (pra)rodič
zdarma. Zdarma pro držitele karty
Přítel GASK. Rezervace nutná na webu
GASK do 17. 3. 2025. Dotazy na zik-
mundova@gask.cz nebo 725 607 390.

Badatelský prostor
v knihovně GASK
Otevřen každou středu 10:00 – 18:00
hod. nebo po předchozí domluvě, vstup
zdarma. 
Kontakt pro objednání mimo otevírací 
dobu: Petr Adámek, adamek@gask.cz,
602 303 172.

www.gask.cz

SPOLKOVÝ DŮM SPOLKOVÝ DŮM 
 A KOSTEL SV. JANA  A KOSTEL SV. JAN
 NEPOMUCKÉHO NEPOMUC , 
 LIEROVA 146

do 2. 3.
NITKY VZPOMÍNEK –
OSUDY ŽEN V GULAGU
kostel sv. Jana Nepomuckého
Výstava sleduje život žen v sovětských
lágrech prostřednictvím fotografi í ruko-
dělných výrobků a předmětů spojených 
s příběhy 26 konkrétních žen. Přináší 
tak střípky z každodenního života v Gu-
lagu a součástí je i několik autentických
exponátů. Některé z příběhů mají také
výraznou českou stopu.

do 23. 3.
PETRYKIVKA – DUŠE UKRAJINY
Spolkový dům
Výstava ukrajinské umělkyně Halyny
Nazarenko. Vesnice Petrykivka je zná-
má díky stejnojmennému druhu lido-
vého malířství — petrykivské malbě
či petrykivce. Ta se dříve používala pro
výzdobu budov, hudebních nástrojů,
předmětů každodenního života. V roce
2013 byla petrykivská malba zanesena
na seznam UNESCO coby jmění světové-
ho nemateriálního kulturního dědictví 
lidstva.

12. 3. | 16:00 – 17:30 hod.
VYRÁBÍME PANENKY MOTANKY
Spolkový dům
Centrum na podporu integrace cizin-
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ců Kutná Hora a spolek Via arte zvou 
na tvořivou dílnu. Pod vedením Iryny 
Handury si společně vyrobíme PANEN-
KY MOTANKY, nešité panenky z přírod-
ních materiálů, které mají v ukrajinské 
tradici sloužit jako ochránkyně našeho 
obydlí a rodiny. Dílna je vhodná pro 
dospělé i děti v doprovodu rodičů. Akci
pořádají společně místní organizace 
a spolky ve spolupráci s Městem Kutná 
Hora jako doprovodný program k výsta-
vě Petrykivka - duše Ukrajiny. Po dílně 
bude následovat prezentace a diskuze 
s kutnohorskými dobrovolníky z projek-
tu AmbUAlance, kteří od začátku války 
pomáhají zajišťovat potřebný materiál 
a vozí ho na Ukrajinu. Vstup zdarma.

12. 3. | 17:30 – 18:30 hod.
DEBATA S NEZÁVISLÝMI KUTNOHOR-
SKÝMI DOBROVOLNÍKY Z PROJEKTU 
AMBULANCE, KTEŘÍ POMÁHA JÍ 
UKRAJINĚ
Spolkový dům
Po roce si pro nás Judith Krulišová a Si-
mon Römer připravili novinky z  jejich 
aktivit. Čeká nás prezentace a diskuze 
s kutnohorskými dobrovolníky, kteří od 
začátku války pomáhají zajišťovat po-
třebný materiál a vybavení a vozí ho na 
Ukrajinu. Akce je součástí doprovodného 
programu k výstavě Petrykivka – duše 
Ukrajiny. Vstup zdarma.

7. 3. – 30. 3.
TVÁŘE MUKLOVSKÉHO VATIKÁNU
Vernisáž 6. 3. od 17:00 hod.
kostel sv. Jana Nepomuckého
Projekt Tváře muklovského Vatiká-
nu  představuje portréty duchovních, 
žen i mužů, kteří byli perzekvováni za
minulého režimu, jejichž příběhy by 
neměly upadnout v zapomnění.

28. 3. – 4. 5.
UNESCO SPOJUJE PATCHWORK
Vernisáž 27. 3. od 17:00 hod.
Spolkový dům
Výstava textilních obrazů (patchwork) 
památkových objektů zapsaných na Se-
znam UNESCO.
Kolekci textilních obrazů vytvořily členky 
Bohemia patchwork klubu Praha a v uši-
tých dílech vzdaly hold všem 17 místům 
v České republice, které jsou zapsány 
v seznamu UNESCO. Zvláštní místo zau-
jímají pohledy na Kutnou Horu, ať to je 
kostel sv. Jakuba, katedrála Sv. Barbory, 
nebo Vlašský dvůr a Spolkový dům. Při 
vytváření kolekce je inspirovala technika 
patchworku, ale i malba na textil, přenos 
tisku na látku, využití krajek nebo výšiv-
ka ruční či strojová.

Spolkový dům a kostel jsou otevřeny
denně v časech 10:00 – 12:00 a 12:30 –
17:00 hod. www.kutnahora.cz

KNIHOVNA KNIHOVNA
 KUTNÁ HORA KUTNÁ HORA, 
NA NÁMĚTI 416 

6. 3. | 18:00 hod.
PACHATELÉ SE OPĚT VRACEJÍ
Spisovatel Michal Dlouhý a hudebník 
Svatopluk Chalupa. Povídání se vzpo-
mínkami na zdejší základku s písnička-
mi a o knížkách, když jsme v knihovně.

10. 3. | 10:00 hod.
NEJ ČTENÁŘ
Slavnostní vyhlášení oceněných čtená-
řů knihovny.

10. 3. | 17:45 hod.
LISTOVÁNÍ – 
NEJLEPŠÍ PRO VŠECHNY
Knihy Petry Soukupové. Vstupné 100 Kč.

12. 3. | 9:30 hod.
HRÁTKY S PAMĚTÍ
Pravidelné trénování mozkových buněk

13. 3. | 16:00 hod.
SEZNAM EVELÍNY B.
Beseda se spisovatelkou Evou Střihav-

kovou nejen o příběhu Lídy Baarové, ale

i o její další knižní tvorbě.

18. 3. | 17:00 hod.
ČTENÍ SPOJUJE –
BESEDA SE SPISOVATELEM
MARIUSZEM SZCZYGIEŁEM
Beseda se spisovatelem Mariuszem Sz-

czygielem o polském pohledu na Čechy

a práci reportéra.

Mariusz Szczygieł, polský spisovatel

a jeden z nejznámějších polských repor-

térů, už řadu let jezdí do Česka a už jeho

první kniha věnovaná české národní 

povaze se stala bestsellerem. Gottland

se dočkal mnoha dotisků, získal si srdce 

čtenářů a stál na začátku vlny „čechofi -

lie“ v Polsku. Dlouholetý reportér pres-

tižního deníku Gazeta Wyborcza a jeden 

ze zakladatelů varšavského Institutu

reportáže ale neukazuje jen pozitivní 

obraz, o to zajímavější jeho knihy jsou. 

Udělej si ráj nebo Láska nebeská před-

stavují českou kulturu očima cizincem

z jiné perspektivy, pro nás často překva-

pivé. Své reportáže nepíše samozřejmě 

jen o Češích, knihy Projekt: pravda nebo 

Není dokazují jeho mistrovství v umění 

ptát se na ty nejtěžší otázky, ale také

umění citlivě naslouchat svým hrdinům

a hrdinkám. Poslední překlad do češ-

tiny, Fakta musí zatančit, je pak velmi

osobní popis vlastní cesty k  reportér-

skému řemeslu a lásky k tomuto žánru.

22. 3. | 9:00 hod.
„TEN VERŠ SI TIŠE ŘÍKÁM…“
Krajské kolo celostátní přehlídky v rám-

ci Wolkerova Prostějova (v prostorách

GASKu)

23. 3. | 9:00 – 15:00 hod.
ANIMUJ SI
Objev s námi kouzlo animovaného fi l-

mu!  Pod vedením zkušeného režiséra

a animátora Pavla Ondrašíka si vytvoříš

svůj krátký fi lm. Pavel režíroval seriál

O prasátku Lojzíkovi a pracoval na

fi lmech Kozí příběh a The Last Whale

Singer. Animovat lze téměř se vším –

s panáčky z LEGA, plastelíny, papíru atd.

Stačí ti k tomu i vlastní telefon. Vstupné

500 Kč, student 250 Kč včetně občerst-

vení a obědu.

www.skautskyinstitut.cz/kutnahora

3. 3. – 28. 3.
VÝSTAVA VELKOPLOŠNÝCH OBRAZŮ
JANY ŠTOLBOVÉ

 DĚTSKÉ ODDĚLENÍ:

4. 3. – 7. 3.
V  době jarních prázdnin je dětské
oddělení otevřeno od 8 do 18 hodin.

4. 3. | 9:00 – 12:00 hod.
OZOBOT DEN
Programování a řešení úkolů s ozoboty.

5. 3. | 9:00 – 12:00 hod.
DESKOHRANÍ
Vyzkoušíme si nové deskové hry, které 

máme v knihovně.

5. 3. | 16:00 hod.
UDRŽITELNOST V DOMÁCNOSTI
Beseda s  Dominikou Gryczovou. 

Pořádá spolek DiploMatky (vstupné 

dobrovolné).

25. 3. | 16:30 hod.
AUTOGRAMIÁDA A AUTORSKÉ ČTENÍ 
Z NOVÉ KNÍŽKY KUTNÁ HORA A OKO-
LÍ V POHÁDKÁCH RADANY ŠTOČKOVÉ

28. 3. | 18:00 hod.
NOC S ANDERSENEM
Tradiční nocování v  knihovně pro po-

zvané druháčky.

BOOKSTART
20. 3. |   9:00    pro děti 0 – 18 měsíců

20. 3. | 10:00    pro děti 18 – 27 měsíců

26. 3. | 17:00    pro děti 3 – 6 let

27. 3. | 10:00    pro děti 27 – 36 měsíců

 POBOČKA SÍDLIŠTĚ, 
 BUDOVA ZŠ JANA PALACHA 166 

10. 3. | 9:30 hod.
TRÉNOVÁNÍ PAMĚTI
Procvičujeme mozek zábavnou formou 

s lektorkou Dášou Strbíkovou

13. 3. | 16:00 hod.
JÁ A MOJE RODINA
Povídání o rodičích a dětech a trochu 

kreslení k tomu. Pro děti do 8 let.

20. 3. | 16:00 hod.
JARNÍ TVOŘENÍ
Tvoření z  papíru pro radost a dobrou 

náladu. Pro děti do 8 let.

 POBOČKA MALÍN, 
 SOKOLOVNA MALÍN, U BERÁNKY 378 

5. 3. | 16:30 hod.
BABIČKO, MAMINKO, 
PANÍ UČITELKO „DĚKUJEME“
Budeme si povídat o ženách a jejich 

práci a vyrobíme pro ně malý dárek. Pro 

děti 5 – 8 let.

11. 3. | 9:30 hod.
TRÉNOVÁNÍ PAMĚTI
Procvičujeme mozek zábavnou formou 

s lektorkou Dášou Strbíkovou.

26. 3. | 16:30 hod.
ZNÁŠ TU KNIHU?
Poznáváme knihy podle ukázek z nich 

a obrázků, hádanky a kvízy. Pro děti 

5 – 8 let.

Účast na akcích pro děti prosím hlaste 

alespoň dva dny předem SMS zprávou 

na tel. č. 777 244 400 nebo emailem na 

ivana.novakova52@seznam.cz. 

Děkujeme!

 POBOČKA KAŇK, 
 MOZAIKA, KAŇK 243 

13. 3. | 15:00 hod.
TRÉNOVÁNÍ PAMĚTI
Procvičujeme mozek zábavnou formou 

s lektorkou Dášou Strbíkovou

20. 3. | 15:00 hod.
TVOŘÍME Z PAPÍRU
Z  papíru vykouzlíme jarní zápichy
do květináče. Pro všechny věkové
kategorie.

www.knihovna-kh.cz

MĚSTSKÉ MĚSTSKÉ 
 TYLOVO DIVADLO TYLOVO DIVADLO, 
 MASARYKOVA 128 

11. 3. | 18:00 hod. 
BESEDA S  JAKUBEM KVÁŠOVSKÝM
(KALKULÁTOREM) – Malá scéna
Než usedl do křesla Lovce ve velmi po-

pulární soutěži televize Nova Na lovu,

účastnil se jako soutěžící nejrůznějších

kvízových klání. A to nejen při hospod-

ských kvízech, ale i v nejrůznějších tele-

vizních soutěžích. Přijďte si poslechnout

vyprávění nejen o zákulisí soutěže Na

lovu, ale třeba i o učitelské profesi  KAL-

KULÁTORA Moderuje: Pavel Petr.

Vstupné: 140 Kč 

12. 3. | 19:00 hod. 
HODINY S RITOU /Willy Russell / ABO

SNŮ DOSPĚLÍ – JARO 2025

Agentura ADF, Praha

Frank je světem unavený univerzitní pro-

fesor, který ztratil vášeň pro výuku, občas

dokonce chodí před studenty v pod-

roušeném stavu. Prostořeká kadeřnice

Rita touží změnit od základů svůj život,

vymanit se z všedních stereotypů svého

prostředí, a proto se přihlásí k dálkovému

studiu literatury. Její setkání s Frankem

se zpočátku jeví jako střet dvou naprosto

odlišných světů. Jak odlišné jsou a kolik

jsme ochotni zaplatit za sebeúctu? Vtip-

ná a moudrá komedie Willyho Russella

nabízí mnohem víc než odpovědi na

otázky.

Hrají: Kateřina Marie Fialová, Vasil

Fridrich

Vstupné: 550, 500, 350 Kč

16. 3. | 15:00 hod. 
PÍSKOMIL SE VRACÍ S  HENRIETOU/ 
ABO SNŮ DĚTI – JARO 2025

Dovádivý koncert pro rodiny s dětmi.

Malá parta projektu PÍSKOMIL SE VRA-

CÍ se věnuje koncertní dětské tvorbě

a tvoří mezigenerační zábavu, při které

se baví nejen děti, ale i rodiče. Při jejich

akčním koncertu si užijete vtipné a ori-

ginální texty, našlápnuté písničky, ba-

revné kostýmy a skvělou práci s dětským

publikem. 

Vstupné: 200 Kč 

17. 3. | 19:00 hod.
DOBRÉ RÁNO S FINDOU  
/ Jan Svěrák 

Biograf Jan Svěrák & Divadlo Povalač

& Divadlo Artefakt

Nekorektní komedie o hyperkorektnosti,

v níž autor a režisér Jan Svěrák trefně

komentuje témata dnešní společnosti,

a přitom otvírá dilemata, která rozčeří 

názory diváků. Vše začíná brzy zrána

v maskérně televizního studia, kam po-

stupně přicházejí pozvaní i nezvaní hosté.

Zapálená environmentalistka z korporátu,

upovídaný homosexuál vtipkující o své

orientaci, vědec, který rozumí víc rostli-

nám než současným lidem, moderátorka

umně klouzající po povrchu, romský raper

a umělá inteligence v podobě svůdné

robotky Findy. To je nálož, která odpálí 

nudný každodenní pořad a vtáhne nás do

spirály událostí, nedorozumění a poznání.

Hosté s sebou přinášejí názory, kolem

nichž dnes chodíme raději po špičkách,

a společně tak vytvářejí mozaiku dnešní 

doby. Moderátorka klade otázky, na něž

vlastně nechce slyšet odpovědi, protože

nevěří v trpělivost ani inteligenci svých

diváků. Finda, robotka první třídy, si ale

slovo vzít nenechá a pokusí se lidstvo po-

učit i varovat. Můžeme jí věřit?

Hrají: Alena Doláková / Natálie Halouz-

ková, Anna Polívková, Ondřej Sokol, Jan

Svěrák a další.

Režie: Jan Svěrák

Vstupné: 650, 610, 455 Kč

pronájem divadla

19. 3. | 19:00 hod.
NA OSTRO / Norm Foster

JT Promotion

Komedie s vtipnými scénami, ale i neče-

kaným příběhem lásky a překvapivým

happy-endem. Hlavními hrdiny jsou

manželé Rollie a Dafné, kteří se shodou

okolností dostanou do tíživé životní si-

tuace. Za každou cenu potřebují peníze,

stejně jako jejich rodinný přítel – zkra-

chovalý kameraman Alex. Jak se ale od

pomyslného dna odrazit? Při náhodném

setkání s neúspěšnou leč krásnou he-

rečkou se zrodí nápad: natočit fi lm pro

dospělé.

Hrají: Martin Zounar, Filip Blažek, Martin

Kraus a další. 

Vstupné: 590, 560, 530 Kč 

23. 3. | 19:00 hod.
CENA ZA NĚŽNOST / Dan Gordon / ABO 

SNŮ DOSPĚLÍ – JARO 2025

Agentura Harlekýn, Praha

Jak je důležité neztratit v životě vnitřní 

sílu, smysl pro humor a lásku, i když

třeba nejsme dokonalí. Dojemný příběh

o matce, dceři a jednom astronautovi.

Simona Stašová si vždy vybírá komedie,

které mají nejen humor, ale i hloubku.

Tentokrát si vybrala jednu z těch opravdu

parádních.

Hrají: Simona Stašová, Miroslav Etzler,

Kamila Trnková, Otakar Brousek ml. /

Jan Teplý ml. a další.

Vstupné: 650, 600, 450 Kč 

24. 3. | 19:00 hod.
LAKOMEC / J. B. P. Molière / ABO SNŮ 

DOSPĚLÍ – JARO 2025

Divadlo Kalich, Praha

Lakomec je jedním z nejslavnějších

a nejuváděnějších děl J. B. P. Molièra. Tento

mistr francouzské a světové komediogra-

fi e zachytil v hlavní postavě Harpagona

věčné lidské vlastnosti nezdravých tužeb,

hamižností, podezíravosti a obav. Strach je

to, co nás ovládá a deformuje, pokud mu

podlehneme. Molièrův Lakomec není jen

tím, kdo nezdravě shromažďuje peníze.

Tato vlastnost je jeho chorobou. Lakota

je jeho náboženstvím, světonázorem a

posláním. Staví na hlavu všechno, co dělá,

i vztahy s nejbližšími, a dokonce také lás-

ku. Molière Lakomce nevymyslel, zachytil

typ, který tu vždy mezi námi byl a nadá-

le bude. Převtěluje se, mění šaty, účes,

stranickou příslušnost, sociální původ, ale

přesto ho lze najít v každé době, v každém

větším společenství.

Hrají: Pavel Zedníček, Marika Procház-

ková, Ondřej Novák / Aleš Petráš, Jana

Švandová a další.

Vstupné: 650, 600, 450 Kč 
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TECHTLE MECHTLE –
ALL INCLUSIVE BIBIONE
Travesti show TECHTLE MECHTLE při-

váží novou divadelní show „ALL INCLU-

SIVE BIBIONE“

Techtle Mechtle revue je v současné 

době nejúspěšnější česká show na 

poli divadelní scény. V podání Techtle 

Mechtle se totiž vždy jedná o propra-

cované divadelní představení s vý-

pravnou scénou, více jak 80ti kostýmy 

a dějovou linkou. Všechna představení 

jsou jednou velkou komedií, a to od

začátku až do konce. Má to jen jeden 

háček - všechny role, a to včetně těch 

dámských, tu hrají pouze muži a ti

jsou navíc k nerozeznání od skuteč-

ných žen. Jak už samotný název  "All 

inclusive Bibione" napovídá, předsta-

vení bude nabité letní atmosférou, 

sluncem, mořem a hlavně - pořádnou

dávkou českého humoru.

Vstupné: 550, 490, 470 Kč 

pronájem divadla

27. 3. | 19:00 hod. –
přeložená akce
LEGENDY PŘICHÁZEJÍ 
Zábavný pořad, který se do Městského 

Tylova divadla po několika letech zno-

vu vrací. Saskia Burešová uvádí hosty,

některé z nich jejich příznivci obdivují 

už několik desetiletí. Tentokrát se na 

jevišti představí: čestný host Josef 

Zíma, Petr Rezek, Petra Janů, Diana 

Horká a Sára

Vstupné: 350 Kč

!! Pořad přeložený z 31. 10. 2024. 
Vstupenky zakoupené na původní 
termín zůstávají v platnosti!!
pronájem divadla

30. 3. | 15:00 hod.
VELRYBA LÍZINKA / Květa Kuršová, 

Marek Eben / ABO SNŮ DĚTI –

JARO 2025

Divadlo Krapet, Praha

Pohádkový příběh o malé velrybě 

Lízince, která se vydává na dobro-

družnou cestu oceánem. Všichni jste 

se alespoň jednou v životě zatoulali. 

Takže asi tušíte, jaké to je, ocitnout 

se v cizím prostředí a mezi cizími by-

tostmi. No a tak si možná dovedete 

představit, jak se musí cítit hrdinka 

naší pohádky velryba Lízinka, která 

se k nám do českých řek zatoulala až 

ze Severního moře. Až potká u břehu

stejně nešťastného osamoceného klu-

ka - malého rybáře Tomáše. A protože 

jejich kamarádství je opravdové, doká-

ží spolu překonat různé nástrahy. 

Vstupné: 150 Kč

2. 4. | 19:00 hod.
PETR HAPKA A JEHO 
POTMĚŠILÍ HOSTÉ
VM ART production

Koncert k nedožitým osmdesátinám 

skladatele Petra Hapky. Připomene 

nejen ranou písňovou tvorbu pro Hanu

Hegerovou, ale také jeho spolupráci 

s největším tvůrčím partnerem Micha-

lem Horáčkem. Během večera zazní 

i fi lmové melodie. Ke spolupráci jsou 

přizvané osobnosti, které Hapkovy 

písně interpretovaly v jeho posledním 

velkém projektu Kudykam. V alterna-

cích vystoupí: Kateřina Marie Tichá, 

Petra Hřebíčková, Lenka Nová, Hana 

Holišová a další. Zpěváky doprovodí:

orchestr sólistů v nastudování Petra

Maláska.

Vstupné: 750, 720, 690 Kč 

pronájem divadla

4. 4. | 19:00 hod. –
přeložené představení
ŠTĚSTÍ / Eric Assous / ABO JARO 2024/
Divadlo Palace, Praha

Komedie pro muže a ženu. Svižná,

vtipná, nepostrádá ale vážnější tóny.

Nejspíš to znáte sami. Náhodné se-

tkání vás svede dohromady s  někým,

kdo vás nesmírně přitahuje. Drobným

problémem je, že vaše světonázory

jsou zcela, ale zcela neslučitelné. Luisa

je svobodná spisovatelka. Alexander je

majitel restaurace uprostřed rozvodu.

Luisa nemá žádné děti. Alexander má

tři dcery.

Luisa má mnoho zájmů. Alexander se,

kromě žen a své restaurace, nezajímá

o nic. Spojuje je snad jen strach ze stár-

nutí a ze samoty… a rozhodnutí, že

zkusí štěstí spolu. A tehdy se Alexander

dozví to poslední, co by chtěl v počát-

cích nového života slyšet…

Hrají: Lucie Vondráčková, Hynek Čermák

Vstupné: 650, 610, 455 Kč

!! Přeložené představení z  25. 4.
2024. Vstupenky zakoupené na pů-
vodní termín zůstávají v platnosti!!

Změna programu vyhrazena

www.divadlo-kutnahora.cz

 KINO MODRÝ KŘÍŽ KINO MODRÝ , 
 HAVÍŘSKÁ 403

1. 3. | 18:00 hod. s 15 min. přestáv-
kou od 19:40 hod.
BRUTALISTA
USA, drama, 215 min., vstupné 150 Kč,
do 15 let nepřístupný, s titulky

2. 3. | 19:00 hod.
DOGMAN
USA, animovaný, 94 min., vstupné
140 Kč, rodinný, pro děti, český dabing

2. a 14. 3. | 19:00 hod.
NA PLECH
ČR, komedie, 99 min., vstupné 140 Kč,
do 15 let nepřístupný

5. a 28. 3. | 19:00 hod.
BRIDGET JONESOVÁ:
LÁSKOU ŠÍLENÁ
V. Británie/USA, komedie, 118 min.,
vstupné 160 Kč, do 12 let nevhodný,
český dabing

6. 3. | 19:00 hod.
MICKEY 17
USA, sci-fi , 139 min., vstupné 130 Kč,
do 15 let nepřístupný, s titulky

7., 8. a 19. 3. | 19:00 hod.
MOŘE NA DVOŘE
ČR, komedie, 102 min., vstupné 150 Kč, 
mládeži přístupný

8. 3. | 15:00 hod.
MUFASA: LVÍ KRÁL
USA, animovaný, 118 min., vstupné
140 Kč, rodinný, pro děti, český dabing

9. 3. | 15:00 hod.
ZLATOVLÁSKA
ČR, pohádka, 116 min., vstupné 130 Kč, 

rodinný, pro děti

9. 3. | 19:00 hod.
ČERNÁK
SR/ČR, thriller, 109 min., vstupné 

140 Kč, do 15 let nepřístupný, s titulky

11. 3. | 18:00 hod.
ANDREA BOCELLI 30:
OSLAVA JUBLILEA
Projekce záznamu koncertu A. Bocelliho 

v Toskánsku k jeho 30 letům na scéně

USA/Itálie, hudební, 148 min., vstupné 

270 Kč, mládeži přístupný, s titulky

12. 3. | 19:00 hod.
MNICHOV 1972
USA/Německo, thriller, 95 min., vstup-

né 150 Kč, do 12 let nevhodný, s titulky

13. 3. | 19:00 hod.
ÚTĚK
ČR, drama, 85 min., vstupné 150 Kč, 

mládeži přístupný

15. 3. | 17:45 hod.
LUDWIG VAN BEETHOVEN | FIDELIO
Přímý přenos z Metropolitní opery 

v New Yorku. Francouzské nastudování 

s českými titulky, vstupné 300 Kč. Před-

pokládaná délka přenosu: 2 hod 40 min 

(včetně jedné přestávky).

16. 3. | 17:00 hod.
TICHÁ POŠTA
ČR/SR/Srbsko, dobrodružný, 97 min., 

vstupné 150 Kč, rodinný, pro děti 

a mládež

20. 3. | 19:00 hod.
POSLEDNÍ NÁDECH
Velká Británie, drama, 92 min., vstupné 

150 Kč, do 12 let nevhodný, s titulky

21. 3. | 19:00 hod.
JAK SE NÁM TO MOHLO STÁT!?
ČR, komedie, vstupné 150 Kč, mládeži 

přístupný

22. 3. | 15:00 hod.
SNĚHURKA
USA, fantasy muzikál, 101 min., vstup-

né 140 Kč, rodinný, pro děti a mládež, 

český dabing 

22. 3. | 19:00 hod.
VILÉM TELL
V. Británie/Švýcarsko/Itálie, historický, 

133 min., vstupné 150 Kč, do 12 let ne-

vhodný, s titulky

23. 3. | 15:00 hod.
AGENT ČUNÍK
V. Británie/Kanada, animovaný, 86 min., 

vstupné 130 Kč, rodinný, pro děti, český 

dabing

23. 3. | 19:00 hod.
HANS ZIMMER & FRIENDS:
DIAMOND IN THE DESERT
V. Británie, hudební, 158 min., vstupné 
300 Kč, mládeži přístupný, s titulky

26. 3. | 19:00 hod.
IMAGINE DRAGONS:
LIVE FROM THE HOLLYWOOD BOWL
USA, hudební, 135 min., vstupné 300 Kč, 

mládeži přístupný, s titulky

27. 3. | 19:00 hod.
EMILIA PÉREZ
Francie/Belgie, drama, 130 min., vstup-

né 140 Kč, do 12 let nevhodný, s titulky

29. 3. | 15:00 hod.
JÁ, REBELKA
Velká Británie/Kypr, animovaný, 94 min.,

vstupné 140 Kč, rodinný, pro děti, český

dabing

29. 3. | 19:00 hod.
ČARODĚJNICE A LOVEC
Německo/Kanada/USA, fantasy, 101 min.,

vstupné 140 Kč, do 12 let nevhodný, český

dabing

30. 3. | 17:00 hod.
SNĚHURKA
USA, fantasy muzikál, 101 min., vstup-

né 140 Kč, rodinný, pro děti a mládež,
český dabing 

Změna programu vyhrazena.
www.kino-kutnahora.cz

VLAŠSKÝ DVŮR VLAŠSKÝ DVŮR,, 
 HAVLÍČKOVO NÁM. 552 

HISTORKOVNÉ –
PROHLÍDKY MĚSTA S PRŮVODCEM
pondělí – úterý 15:00 hod., středa
– neděle 13:00 a 15:00 hod. 
Pojďte s námi objevovat zákoutí a do-
zvědět se něco z historie středověkého
města a zároveň třeba i nějakou pikant-
ní historku. Délka prohlídky v závislosti
na velikosti skupiny, cca 1 – 1,5h.
Z provozních důvodů může být prohlíd-
ka zrušena, prosíme ověřit telefonicky.
Průvodcovská služba Kutná Hora, +420
736 485 407,  vlasskydvur@pskh.cz;
www.pskh.cz  

DAČICKÉHO DŮM DAČICKÉHO DŮM,, 
KOMENSKÉHO NÁM. 41

12. 3. | 18:00 hod.
DISPUTACE NA TÉMA 
MINULOST A SOUČASNOST
KUTNOHORSKÝCH SKAUTŮ
V roce 2010 jsme v klubu rodáků pořá-
dali seminář v cyklu „Historie – učitelka
života“ o  historii skautingu v  Kutné
Hoře. Hosty tehdy byli Zdeněk Šlejtr,
Hana Kaprálková, Květoslav Hlavatý,
Jaroslav Hák, Milan Ťoupalík, Jiří Kopec-
ký, Jiří Plaček, Bohuslav Kučera a další.
Na semináři Bohuslav Kučera promítl
filmový dokument z  historie kutno-
horských skautů. Po patnácti letech
bychom rádi v cyklu Disputace historii
lokálního skautingu znovu připomně-
li, kromě toho bychom chtěli hovořit
o tom, jak se skautům v Kutné Hoře daří 
dnes a co plánují. Seminář připravují 
Hana Brzobohatá, vedoucí místního
skautského střediska, a Tomáš Lebeda,
který jej také bude uvádět. Nebude chy-
bět krátká fi lmová projekce. Jako vždy
při Disputacích můžete nejen naslou-
chat, nýbrž sami zavzpomínat, ptát se
a vystoupit se svými názory. Pořádá
Klub rodáků a přátel Kutné Hory.

27. 3. | 18:00 hod.
ŠPANĚLSKÉ A FRANCOUZSKÉ 
KATEDRÁLY
V rámci probíhající výstavy Stavitelé ka-
tedrál se budeme na přednášce věnovat
tomuto tématu v zahraničí. Pan Ivo
Šanc nám představí katedrály ve Francii
a Španělsku a podíváme se i na další 
církevní památky ze seznamu UNESCO.
Těšíme se na jeho úžasné zážitky
z cest! Vstupné zdarma.

do 22. 4.
STAVITELÉ KATEDRÁL
Hlavní myšlenkou a cílem výstavy Sta-

vitelé katedrál bude představit katedrá-

lu jako souhrnné dílo, živý organismus,

na jehož realizaci se podíleli architekti,

jednotliví stavitelé a stavební hutě stej-

ně jako středověcí malíři, sochaři nebo

zlatníci. Katedrálu tedy představíme

nejen jako památku - architektonický

objekt, ale jako výsledek mnohaleté

práce často anonymních lidí, který

můžeme obdivovat dodnes. Součástí 

výstavy budou i zajímavé exponáty, vi-

dea a věnovat se budeme samozřejmě

i zahraničí! Pořádá Nadace Kutná Hora

- památka UNESCO a České muzeum

stříbra, p.o.

www.dacickehodum.cz

KULTURNÍ DŮM KULTURNÍ DŮM 
 LOREC, U LORCE 57

8. 3. | 17:00 – 18:30 hod.
Kollárovci koncert

14. 3. | 19:00 hod.
Maturitní ples Gymnázia Jiřího Ortena

16. 3. | 15:00 – 18:00 hod.
Dětský karneval

21. 3.
Retro video disco

Předprodej vstupenek na www.ticket-

stream.cz. Cena 300 Kč v předprodeji,

350 Kč na místě.

22. 3. | 19:00 hod.
Absolventský ples VOŠ a SPŠ k 155. vý-

ročí školy

28. 3. | 19:00 hod.
Dymytry – v dobrým i zlým

29. 3. | 20:00 – 02:00 hod.
TANEČNÍ PLES 2025
Ples pro milovníky společenských tan-

ců a účastníků tanečních kurzů. Hudba

v rytmech společenských tanců a latin-

skoamerické tance. Vstupné: 350 Kč.

Předprodej vstupenek v Taneční škole

Novákovi.

Více informací na www.tsnovak.cz

30. 3. | 11:00 – 19:00 hod.
Golem Fit – soutěž v kulturistice

Pro podrobnější informace sledujte

www.kdlorec.cz. 

 KLUB ČESKÁ 1 KLUB ČESK , 
 ČESKÁ 983

7. 3.
RISSLA / BLUE BUCKS / SKLAP
RISSLA – symphonic-hard rock Praha

BLUE BUCKS – hard-rock Kolín

SKLAP – rock Ústí nad Labem / Děčín

8. 3.
UŽ JSME DOMA
Legenda české alternativní scény – di-

voké, punkově naléhavé, kompozičně

náročné, do detailu propracované

14. 3.
AHOJ MOŘE

KULTURNÍ A SPORTOVNÍ KALENDÁŘ KUTNÉ HORY – BŘEZEN
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15. 3.
HIPPIE CHIPPIES / LIDSKÉ ZDROJE / 
THE CRUSHERS / CHICXULUB SURVI-
VORS / BLANK OUT /KRONOS COMBO
Koncert pro Beryho – tradiční vzpomín-
kový mejdan

21. 3.
DUSTBORN
Dystopian black metal band

22. 3.
SILUETY / MARTYHO BANDA
Jarní tour 2025

29. 3.
ROMAN DRAGOUN & HIS ANGELS
Předkapela: Vesper. Vstup: 450 Kč na
místě, 400 Kč v předprodeji v Blues Café
(Jakubská 562)

Klub otevřen od 18:00 hod., produkce
od 20:00 hod. Změna programu vyhra-
zena. www.ceska1.cz

CENTRUM PRO CENTRUM PR
ZDRAVOTNĚZDRAVOTNĚ
POSTIŽENÉPOSTIŽENÉ 
A SENIORY KUTNÁA SENIORY KUTN
HORA, DOLNÍ 186 

TVOŘIVÁ DOPOLEDNE 
A TRÉNOVÁNÍ PAMĚTI
 3. 3. Pracujeme a tvoříme s papírem
 5. 3. Trénujeme paměť vtipně

a zvesela
10. 3. Z dřevěných špachtlí si vyrobí-

me jarní dekorace
12. 3. Řešíme kvízy a luštíme křížovky
17. 3. Vytvoříme si jarní věneček na

dveře nebo okna
19. 3. S humorem trénujeme paměť
24. 3. Zhotovíme si velikonoční 

košíček
26. 3. Hrajeme společenské hry a tré-

nujeme paměť
31. 3. Vyrábíme jarní dekorace do ve-

likonočního košíčku

Scházíme se v prostorách CZPS v Dolní 
ulici 186 v Kutné Hoře, vždy od 9:00 do
11:00 hodin.

Pondělí od 9:00 do 11:00 hod. (dle
rozpisu: 3., 10., 17., 24. a 31. 3.)
TVOŘENÍ PRO SENIORY 
A ZDRAVOTNĚ POSTIŽENÉ
Ruční práce, výtvarné práce – podpora
jemné motoriky

Středa od 9:00 do 11:00 hod. (dle
rozpisu: 5., 12., 19. a 26. 3.)
TRÉNOVÁNÍ PAMĚTI PRO SENIORY 
A ZDRAVOTNĚ POSTIŽENÉ
Testy, hry a zajímavé kvízy na podporu
paměti

KLUB DŮCHODCŮ,KLUB DŮCHODCŮ, 
ZACHOVA ULICE 368ZACHOVA ULICE , 
(KOUKOLOVA VILA)

Akce jsou pořádány pouze pro členy

klubu důchodců, výletů se mohou

účastnit i nečlenové. Při zápisu na vý-

let nutno předložit doklad o zaplacení 

členského příspěvku. V době akcí mimo

klub je klub zavřený. Plán činnosti se

může měnit, není závazný.

3. 3. | 13:00 – 15:00

 Výběr členských pří-

spěvků, zápis nových

členů

5. 3. | 13:30 Ruční práce

  6. 3. | 13:30 Čtení z Kutnohorských

pověstí
10. 3. | 13:30 Setkání v klubu při hud-

bě s  panem St. Jelín-
kem a s občerstvením

11. 3. | 14:00 Přednáška v klubu
paní Lenka Franko-
vicová: Kutná Hora
v nové literatuře

13. 3. | 13:30 Beseda v klubu s Policií 
ČR

17. 3. | 13:00 – 15:00
 Výběr členských pří-

spěvků, zápis nových
členů

18. 3. | 13:30 Promítání v  klubu na
téma „Nejkrásnější 
místa světa“

20. 3. | 13:30 Přednáška v  klubu:
České muzeum stříbra,
Eva Entlerová, BBus
(Hons): Proměny Kut-
né Hory ve fotografi ích

24. 3. | 13:30 – 15:00
 Výběr členských pří-

spěvků, zápis nových
členů

25. 3. | 13:30  Cvičení v klubu
27. 3. | 15:00 GASK – Richard Dru-

ry: Oldřich Kerhart,
sraz před pokladnou
v 15:00 h.

31. 3.   | 13:00 – 15:00 Výběr člen-
ských příspěvků, zápis
nových členů

Pondělí až čtvrtek 13:00 – 16:00 hod.,
když neprobíhá akce, lze využít roto-
ped, knihovnu, kulečník, stolní hry
– člověče nezlob se, dámu, šachy, ka-
nastu apod. www.klubduchodcukh.cz 

 RŮZNÉ 

5. 3. | 18:00 hod.
POPELEČNÍ STŘEDA
kostel sv. Jakuba, Kutná Hora

Mše svatá s  udílením popelce. Touto

tradiční mší svatou se vstupuje do post-

ní doby, která je přípravou na veliko-

noční svátky. www.khfarnost.cz

7. 3. | 15:00 – 17:00 hod.
PŘEDPORODNÍ PSYCHOLOGICKÝ SE-
MINÁŘ S MGR. TEREZOU KOUTNOU
Kafírnictví, Palackého nám. 510/9

Připravujete se na příchod miminka

a chcete se zaměřit nejen na fyzickou,

ale i na psychickou stránku těhotenství,

porodu a mateřství? Chcete poznat

možné parťačky pro jízdy s kočárkem?

Přijďte na dvouhodinový předporodní 

seminář, který Vám poskytne cenné in-

formace a podporu pro zvládnutí emo-

cionálních a psychologických aspektů

této jedinečné životní etapy.

info@kafi rnictvi.cz

10. 3. | 17:30 hod.
ŠKODA LÁSKY
Klub pod lampou, J. Palacha 145 -

bývalá družina

Nechte se unést na vlnách lidových 

i country písní s kapelou Ing. Františka 

Gregora. Od 17:00 hod. se podává káva, 

občerstvení, otevřena knihovna, pro-

gramy začínají v 17:30 hod. 

www.kskh.cz/lampa

20. 3. | 16:30 hod
TRADIČNÍ JARNÍ ROVNODENNOST 
V SEDLECKÉ KATEDRÁLE
katedrála Nanebevzetí Panny Marie a sv. 
Jana Křtitele, Sedlec
Již po třinácté se bude v katedrále Nane-
bevzetí Panny Marie a sv. Jana Křtitele 
konat tradiční Jarní rovnodennost. Stej-
ně jako v předcházejících ročnících, tak 
i letos bude akce doprovázena kulturním 
programem a výtěžek ze vstupného 
podpoří rodiny s dětmi se zdravotním 
znevýhodněním, které jsou klienty Stře-
diska Na Sioně Oblastní charity Kutná 
Hora. Zároveň se jedná o první z velkých 
letošních akcí v sedlecké katedrále, která 
oslavuje 30 let zápisu na Seznam svě-
tového kulturního dědictví UNESCO a je 
součástí celoročního městského progra-
mu UNESCO spojuje.
O hudební doprovod se postará Mikuláš 
Tichý, který ve svých instrumentálních 
skladbách, často doprovázených elek-
tronickými prvky, vytváří snové krajiny 
pocitů i střízlivější rána každodennosti, 
která dýchají vlastní dynamikou a zemi-
tostí. Je autorem hudby k počítačové hře 
Here To Stay a k divadelní inscenaci Slávy 
dcery, uváděné pražským divadlem La 
Fabrika. Moderování akce se ujme Pierre 
Urban, moderátor a DJ Radia 1.
Když nebude v den jarní rovnodennosti 
přát počasí, je připravena varianta od po-
řadatelů festivalu Světlem spojeni, který 
na Jarní rovnodennost nejen v sedlecké 
katedrále v pátek a v sobotu navazuje. 
Lighting designer Karlos Šimek připraví 
pro případ špatného počasí simulaci svě-
telného paprsku.
Vstupné: 200 Kč, vstupenky je možné 
zakoupit online na webu farnosti (www.
sedlec.info), nebo v Informačním centru 
v Sedlci (Zámecká 279). V případě, že se 
vstupenky nevyprodají v předprodeji, 
bude možné si je zakoupit i přímo v ka-
tedrále před zahájením koncertu.

21. – 23. 3. | 19:00 – 23:00 hod.
SVĚTLEM SPOJENI – KUTNOHORSKÝ 
FESTIVAL SVĚTLA
chrám sv. Barbory, GASK vnitřní křídlo, 
Breüerovy sady, nádvoří Vlašského dvo-
ra, katedrála Nanebevzetí Panny Marie 
a sv. Jana Křtitele v Sedlci
Akce a kultura plná světla, to je kutno-
horský festival světla Světlem spojeni, 
který vznikl ve spolupráci města Kutná 
Hora s Galerií Středočeského kraje, Řím-
skokatolickou farností - arciděkanstvím 
Kutná Hora, Římskokatolickou farností 
Sedlec, Průvodcovskou službou Kutná 
Hora a jedinečným Signal Festivalem. 
Pět míst se světelnými či laserovými 
instalacemi a interaktivními projekce-
mi propojí od pátku do neděle Kutnou 
Horu a nabídnou neobyčejný umělecký 
zážitek. Více informací na www.unesco.
kutnahora.cz.

22. 3. | 10:00 – 17:00 hod.
PRVNÍ NA KAČINĚ! 
ZAHÁJENÍ NÁVŠTĚVNICKÉ
SEZÓNY 2025

Svatý Mikuláš 51
Přijďte si vychutnat Kačinu. V sobotu 
22. března 2025 se letos poprvé otevírá 
svým návštěvníkům. A být na Kačině 
včas se vyplatí! Pro prvního návštěvníka, 
který si zakoupí vstupenku, máme speci-
ální odměnu ze zámecké kavárny – kávu 
a zámeckou dobrotu hraběnky Sidonie. 
A pokud nebudete první, kdo vstupenku 
zakoupí, nezoufejte, hrabě Rudolf Karel 
Chotek byl rozený dobrák a i pro další ná-
vštěvníky je připravena stejná odměna 
– ze zakoupených sobotních vstupenek 
v předprodeji budeme losovat.  Užijte si 
sobotní výlet na Kačinu! www.nzm.cz

23. 3. | 10:00 – 16:00 hod.
JARNÍ TVOŘENÍ V MALÍNĚ
Sokolovna Malín, U Beránky 378
Tvořivá akce pro malé i velké. Pod ve-
dením zkušených lektorek bude možné 
si vyrobit krásné dekorace a drobnosti, 
naučit se něco nového. Na místě za-
jištěno i občerstvení. Pořádá Spolek 
Malíňačky.

24. 3. | 17:30 hod.
TOČ SE A VRČ, MŮJ KOLOVRÁTKU

|

Klub pod lampou, J. Palacha 145 – bý-
valá družina
Přadlena Katka Urbanová vás sezná-
mí s  domácím zpracováním ovčí vlny 
a pod jejím vedením si budete moci vy-
zkoušet předení vlastníma rukama. Od 
17:00 hod. se podává káva, občerstvení, 
otevřena knihovna, programy začínají 
v 17:30 hod.www.kskh.cz/lampa

25. 3. | 18:00 hod.
HUMOR V AMATÉRSKÉM FILMU: Pře-
hlídka veseloher, grotesek, klipů 
a animovaných fi lmů
budova VOŠ a JŠ a SPŠ – vchod od býva-
lých lázní – Školní ulice
Bumerang, groteska – B. Kučera, Tele-
fonní rozhovor, groteska – K. Kraus, … 
A zas tohle, klip – J. Doleček,  Jak dělí-
me lidi, animovaný – Z. Junek, Přenos,
animovaný – J. Nykl, Desatero, groteska
– B. Kučera, To můj Láďa, veselohra – 
T. Vorel, Kašpárek, veselohra – T. Vorel, 
Od Boha, animovaný – J. Nykl. Pořádá 
Videoklub Kutná Hora, VOŠ a SPŠ a JŠ 
Kutná Hora a Videofilm studio Kutná 
Hora. Uvádí: Michal Trnka. Vstupné 
zdarma. Projekce pod záštitou ČV 
UNICA.

25. 3. | 18:00 – 20:00 hod.
MEXIKO – CESTOPISNÁ PŘEDNÁŠKA
J. Palacha 145 – bývalá družina
Mexiko je nádherná země bohatá 
nejen na historii, ale také na svou 
přírodní rozmanitost. Cestou napříč 
touto ohromnou zemí se podíváme 
na přilehlé ostrovy, uvidíme nádherné 
pláže a laguny, navštívíme pouště a 
Mayské památky se svou neuvěřitelnou 
architekturou. Toto vše budete moct 
vidět jak z oblohy, země, ale i pod vo-
dou. Vstup volný. Přednáší cestovatel 
Marek Jonák. 
www.zivotazdravi.cz

25. 3. | 18:00 – 20:30 hod.
OPERNÍ VEČERY KARLA BICANA
SPŠ Kutná Hora, kinosál v  1. patře, 
vchod ze Školní ulice
Giacomo Puccini: TOSCA, představení 
MET 1985, v hlavních rolích Domingo, 
Behrens, Macneil.

26. 3. | 19:00 hod.
KAVÁRNA S  PŘEKVAPENÍM – JIŽNÍ 
AFRIKA
Arciděkanství (Jakubská 1)
Svědectví o cestě, jejíž hlavním téma-
tem je kromě přírody, památek, měst 
i lidí - vzpomínka na českého misionáře 
P. Zdeňka Čížkovského, který tam 40 let 
působil. Uvidíme Kapské město, Mys 
Dobré naděje, Dračí hory, rezervace 
Hluhluwe, Kaňon na řece Blyde – to vše
očima cestovatele P. Jana Linharta.

 SPORT 

8. 3. | 10:00 – 12:00 hod.
SSRL MUŽŮ V HÁZENÉ – TJ SPARTA 

|

KUTNÁ HORA VS. HC KOLÍN
sportovní hala Klimeška, Čáslavská 274
Městské derby 10. kola Středočeské 
společné regionální ligy v  házené 
mužů. hazenakh.cz

8. 3. | 12:00 – 14:00 hod.
2. LIGA ML. DOROSTU V HÁZENÉ – 
TJ SPARTA KUTNÁ HORA VS. SOKOL 
ŠŤÁHLAVY
sportovní hala Klimeška, Čáslavská 274
16. kolo druhé dorostenecké ligy v há-
zené. hazenakh.cz

9. 3. | 18:00 – 20:00 hod.
FLORBALOVÁ PRVNÍ LIGA ŽEN – 
FBC VHST KUTNÁ HORA VS. SKLO 
BOHEMIA SVĚTLÁ N/ SÁZAVOU
sportovní hala Klimeška, Čáslavská 274
Poslední domácí utkání domácích 
fl orbalistek v základní části první ligy. 
fbckutnahora.cz

22. 3. | 8:00 – 18:00 hod.
SOUTĚŽ V AKROBACII DĚTÍ 
IBFF FIT KIDS
sportovní hala Klimeška, Čáslavská 274
Celorepubliková soutěž v akrobacii dětí 
a mládeže. Pořádá Fit studio Jitky Bra-
chovcové. fi tstudiojb.cz

23. 3. | 8:00 – 14:00 hod.
SPORTOVNÍ DEN SK VORVAŇ
sportovní hala Klimeška, Čáslavská 274
Sportovní den pro děti v různých hrách 
a disciplínách.

30. 3. | 17:00 – 19:00 hod.
2. LIGA ML. DOROSTU V HÁZENÉ –
TJ SPARTA KUTNÁ HORA 
VS. 1. HC PARDUBICE
sportovní hala Klimeška, Čáslavská 274
18. kolo druhé dorostenecké ligy v há-
zené. hazenakh.cz

30. 3. | 19:00 – 21:00 hod.
SSRL MUŽŮ V HÁZENÉ – TJ SPARTA

|

KUTNÁ HORA VS. TJ KOVOFINIŠ
LEDEČ N/SÁZ.
sportovní hala Klimeška, Čáslavská 274
11. kolo Středočeské společné regionál-
ní ligy v házené mužů. hazenakh.cz

Infocentrum Města Kutná Hora; e-mail: infocentrum@kutnahora.cz; www.kutnahora.cz

Více o akcích v Kutné Hoře:
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